

18家企业因拖欠农民工工资被通报

7家在滨企业被停投标资格三年

本报8月20日讯(通讯员 张道清 常笑 记者 阚乐乐)省住房和城乡建设厅、省建筑工程管理局近期公布了2013年3月至2014年3月期间建筑施工企业和劳务带班人员拖欠农民工工资投诉案件处理意见,取消7家企业在滨企业三年内在山东省范围内的建筑工程投标资格。

在被通报处理的18家企业中,15家为外地企业,并且绝大多数企业为一级资质企业。其中中国对外建设有限公司、河北天宏建筑工程有限责任公司、河北佳飞建筑工程劳务分包有限公司、山西电力建设三公司、黑龙江安装工程公司、江苏鲁人建设发展有限公司、江苏天虹建设集团有限公司7家企业,被停止三年内其在山东省范围内的建筑工程投标资格。

通报称,这7家企业不同情况地存在出借资质、非法转包、违法分包等违法行为,管理混

乱,严重拖欠农民工工资,出现问题后态度消极、不配合清欠工作,导致出现集体上访、重复上访、越级上访,有的还引发长时间围堵党政机关等群体性事件,严重扰乱了建筑市场秩序,造成恶劣社会影响。

此外,有5家建筑施工企业被停止6个月在鲁范围的建筑工程投标资格,分别是:中节能六合天融环保科技有限公司、天津宇昊建设工程集团有限公司、江苏

三善建设有限公司、湖北湘荆建设集团有限公司、四川泸州建设工程有限责任公司。另有6家企业被全省通报批评,分别是高青建筑安装总公司、东营永盛建安有限责任公司、滨州建工集团有限公司、滨州市蒲城建筑安装工程公司、邹平肖镇建安有限公司、浙江中磊建设有限公司。同时,15名在滨建筑劳务带班人员(包工头)及其不良行为在山东省范围内通报,并建议建筑企业慎用。

为什么高标准的企业反倒频出现拖欠农民工工资问题?滨州市住建局清欠办工作人员分析说,外地进滨企业总公司疏于管理,导致公司在地方自作为,发生拖欠现象;某些工程建设实行扎口管理,即企业自己主导建设,自己管理,不按规定办理审批手续,主管部门难以进行监管;许多工程选用施工企业大部分是外地施工企业,一旦发生拖欠,处理协调难度很大。

梨园采摘

初秋时节,游人在黄河岛百果园里采摘黄金梨。无棣县东北部的黄河岛景色迷人,游客们徜徉在散发着馨香的香花槐、合欢丛林里,驻足在万亩优质鱼场橡胶码头,品着海鲜,吃着黄金梨、桃子、葡萄、小枣,尽情感受秀美的临海风光和空阔辽远的大河风情。

本报通讯员 杜秀峰 本报记者 王晓霜 摄影报道



法学会研究成果为政府决策提供了重要参考

43篇法学论文汇编为《崇法厚德》

本报8月20日讯(通讯员 王洪博 记者 王领娣) 20日,2014年滨州市法学会年会暨法治滨州建设论坛视频会议召开,市法学会四个专项研究会代表分别作了发言,研究成果兼具理论性和实践性,不仅具有学术意义,而且为各级领导决策提供了重要参考。

记者了解到,滨州市法学会和广大会员要坚持“立足当地、研究当地、服务当地”的理念,开展法治滨州建设论坛,

依托各县区法学会和市法学会四个专项研究会开展了形式多样的研讨活动,广大会员积极参与,共形成论文百余篇,43篇优秀论文汇编为《崇法厚德》一书。

会上,行政法学研究会、商事法学研究会、刑事法学研究会、民事法学研究会四个专项研究会代表将自己的代表论文与参会人员作了交流。

市委常委、政法委书记胡炳山指出,同去年相比,今年

的研讨活动体现了更鲜明的实践特色。去年很多研究成果都是围绕法治建设、社会治理创新等着笔,虽然也很好,但题目比较大,侧重于从宏观上去思考。而今年的一些研究成果,更接地气、更细致、更具体,确实体现了来自于实践、服务于实践。比如,项目部交易行为的责任归属、小产权房问题、小额诉讼案件再审问题、民营经济发展中的行政执法问题、公司法人格否认制度

适用问题,“这些研究成果兼具理论性和实践性,不仅具有学术意义,而且为各级领导决策提供了重要参考,是我们建设法治滨州重要的思想财富和理论储备。”

对于下一步的工作,胡炳山强调,滨州市法学会要围绕党和政府的需要献计献策,围绕法治建设的难点尽职尽责,围绕司法体制改革的重点开展研究,围绕群众反映强烈的问题进行研讨。

Skyworth 创维
专注健康科技

聚焦8月22日-24日



最美和声四大导师共贺
创维26周年集团庆典

4色4K普及风暴 感恩有礼 保价十一



关注转发赢大奖



一路有礼 感恩有你
预存50元最高抵3000元使用
加送价值128元高档炒锅一件

活动咨询热线:0546-8220644 滨州各大商场创维电视专柜及创维直营专卖店

挂失
宝地房地产开发有限公司丢失临时建设工程规划许可证,证号:建字第37[2010]1501055,特此声明。

山东东方舟——滨州投资管理专业机构
公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量
招聘行政文员2名
电话:5168222 3393222
地址:黄河五路543号粮食大厦